

和平东路这一段 机动车道建好通车

■为新元高速-珠峰大街段 全长 887 米 ■非机动车道及照明等工程全力推进中

本报讯(记者 赵晓华)由市政建设总公司承建的和平东路(新元高速-珠峰大街)机动车道于10月11日早6时通车。本次工程建设内容包括拆除现状道路并新建道路工程、排水工程、交通工程、照明工程、绿化工程,全长887米。其中机动车道宽为22米,双向6车道,两侧非机动车道为5-6.5米,两侧人行道为5-6.5米。目前,施工单位正在抓紧修建雨污分流排水体系,完工后将有效缓解相关区域

的道路积水问题。非机动车道、人行道、绿化及照明工程正在全力推进。

在后续工作中,市政建设总公司将全面落实市委、市政府决策部署,牢固树立和践行以人民为中心的发展思想,担负社会责任,践行国企担当,高标准做好主城区道路建设任务,不断改善城市面貌,提升城市品位,为建设现代化、国际化美丽省会城市提供有力支撑。

城镇居民家庭资产负债调查邀您参加

本报讯(记者 刘文静)记者从中国人民银行石家庄中心支行获悉,央行城镇居民家庭资产负债调查将在10月8日-10月31日期间举办,央行诚邀居民主动参加调查。

此项调查是中国人民银行在全国开展的专项调查活动。目的在于分析城镇居民家庭资产负债变化对我国储蓄、消费、投资的影响,从而为制定货币政策提供决策信息。调查对象为年满18周岁的城镇居民,不分职业、文化程度,只要是了解家庭情况的居民,都可

以在规定的时段,在指定地点参加问卷调查。

石家庄市辖区共有三个网点开展调查,10月20日至21日在中国银行河北省分行营业部开展;10月22日至23日在石家庄汇融农村合作银行营业部开展;10月24日至25日在建设银行石家庄长安支行开展;

据介绍,本项调查为匿名调查,将严格执行《中华人民共和国统计法》,对受访者填写的所有信息予以保密,确保受访者的隐私安全。

河北民企社会责任百强 石家庄15家企业入选

第二产业企业数量居多

本报讯(记者 刘文静)河北省日前举办“2021河北省民营企业社会责任百强 科技创新发明专利百佳 研发投入百佳”新闻发布会,会上发布民营企业社会责任百强名单。其中荣盛控股股份有限公司、新奥集团股份有限公司、河北普阳钢铁股份有限公司位列前三甲。石家庄有15家企业入围榜单。

据介绍,河北省民营企业社会责任调研工作始于2019年。2020年,省工商联在民营企业社会责任调研工作基础上,尝试开展了河北省民营企业社会责任100强认定工作,为全国工商联系统第一家编制民营企业社会责任100强榜单的省级单位。今年是第二次开展我省民营企业社会责任100强认定,也是第一次向社会公布民营企业社会责任100强榜单。

上榜企业主要具有四个特点。一是企业地域分布较为集中。整体来看,上榜企业覆盖了河北省的11个地市,但区域分布不平衡,一半以上集中在沧州、石家庄、邢台市三市,其中沧州市有27家,石家庄、邢台市分别有15家和14家。二是企业平均成立时间较长。上榜企业成立年限在10年以上的企业占大多数,共有77家。三是第二产业企业数量居多。从产业结构看,第二产业企业数量占据首位,有70家,虽然第三产业已经成为了河北省的第一大产业,但是在履行社会责任方面,第三产业企业的社会责任建设有待进一步提升。四是中年企业家成为履行社会责任的中坚力量。上榜企业中,企业家的年龄以50岁-60岁居多,有38位,年龄在40岁以下和60岁以上的企业家相对较少。

石家庄上榜企业的前五名依次为:河北翼辰实业集团股份有限公司、河北千喜鹤饮食股份有限公司、石家庄四药有限公司、河北申科电子股份有限公司、石家庄以岭药业股份有限公司。

